

## 《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百五十篇

### “基督教需要有道德标准吗？”

近年来，我们的道德标准正迅速下滑，这是美国历史上从未见过的情况。例如，越来越多的教会接受同居，同性婚姻和变性人生活方式，这是教会里面的疾病表现出来的症状。我相信如果天使向天堂报告美国的教会状况会说美国产生了几乎完全没有道德标准的基督教，而且美国基督徒普遍认为神的律法是可以协商的，取决于他的住处，背景或现在所处的状况。当然，当他这样想的时候，他总会成为赢家，自认为有理由保持现状而不遵守圣经中所规定的律法，并且顽固不化。

在我继续之前，让我描述一下典型的美国基督徒或典型的美国教堂礼拜者。然而，要注意的是，这个国家有成千上万的基督徒不是属于典型的，他们付出了代价成为耶稣的热心追随者。他们是神余留的子民，正是因为他们，美国仍然受到祝福。这里的“典型”是指缺乏热心和激情奉献自己的所有，就算奉献也是很少的。所谓“典型”基督徒，是指那种从不参加祷告会，没有自己的祷告生活，从来没有领人归主，也没有做出任何努力的基督徒，或者不想要牧师干涉他的属世生活方式和肉欲的放纵。当然，耶稣区别这两组人更加简单。在祂看来，余民是绵羊，其他的都是山羊。

对典型的美国基督徒下了定义之后，现在让我对道德下是道德科学。道德科学或道德标准都是神规定的疆界。现在让我们看看这一切是如何开始的。

**当神创造了宇宙，就开始了疆界。**神所做的第一件事就是将黑暗与光明，陆地与水分开，每样都有自己的边界。然后神创造了一个乐园，供人类居住在清楚的界限之内。只要亚当和夏娃在这边界内活动，他们就穿着发光的衣服，这意味着他们清楚地彰显了创造他们的神的形象。换句话说，你可以看到亚当和夏娃在这个乐园里以完美的人性呈现着神的圣洁。但是当他们的不服从时，他们立即失去了荣光，变为赤裸的，被赶出了乐园，失去了与神的相交。在现实中，神为我们设立了在哪里居住和去哪个教堂的界限。

第二，除了我们所生活的实际界限，从圣经的第一页中看到，神赐给了人类道德的标准，确定了内心的界限，使他能分辨对错。这种道德标准的主要组成部分是良知，即道德标准的内在认识。他知道，因为他有良知。这种知识被哲学家称为“先验”知识，既不是从观察而得来的知识。这种知识直接来自神，并且只有从神而来。神将这种知识放入每个人心里，使人与所有动物完全不同。如果人类没有良心，早就自我毁灭了。因为良心使人在道德上受到约束。当他打算做坏事时，他的内心会意识到自己的行为是邪恶的。他感到羞愧；他感到内心警告自己行为的后果，使他三思而后行。

第三，神还将十诫放在每个人的心中，作为他道德标准的一部分。是的，祂也在西奈山用自己的手指写在石版上，**但祂首先将它们写在人的内心和良知，包括所有外邦人心里。**即使是生活在世界最偏远丛林中的人，他的心中也有这些法规。在传教士到达那里之前他已经知道偷，谋杀或通奸是错误的。传教士来到当地时，并没有告诉他新的法律，而只是强

调了异教徒已经知道的事情。因此，在大审判时，人没有任何借口可以违反这十诫，正如保罗特别在提到外邦人时所说的：**这是显出律法的功用刻在他们心里，他们是非之心同作见证，并且他们的思念互相较量，或以为是，或以为非。就在神籍耶稣基督审判人隐秘事的日子，照着我的福音所言**（罗2：15-16注重点）。

再说一次，由于这些律法的重要性，神将它们写进了人心和良知。神没有将摩西的673条律法写入人心和良知，只写了十诫。摩西的673条律法是暂时的，十诫是永恒的。当使徒保罗说：*我们不在律法之下*，他指的是摩西的律法。但是他却没有给我们任何放弃十诫的借口。谋杀，通奸或贪恋邻居的财物等永远是不对的。有了这一切，我们可以说，人有一个道德的指南针，其朝北的磁性总是指向基督的公义。他被设计为跟随这个指南针。

因此，如果没有十诫，我们就得不到自由，也不安全，因为十诫在我们犯罪时可以定我们的罪，并保守我们活在公义中。这些律法告诉我们如何与神和人交往。它们反映了神的圣洁；没有律法就不可能有圣洁。

第四，根据新约，**耶稣并没有让十诫作废，而是将其提升到了要求更高的登山宝训**。耶稣在这里把仇恨等同于谋杀，贪恋与通奸并列（太5:22, 28），遵守十诫就是把标准提高为有圣洁的心：*清心的人有福了，因为他们必蒙怜恤*（太5：8）。

神是疆界的创造者。除了圣经之外，祂还给我们赐下圣灵，使我们都可以更清楚地了解我们的界限（约16:13）。**因此神为人创造了有疆界的世界，以便祂可以在为他们指定的界限内与他们交流**。在这些界限之外，是失望和死亡。我的朋友，别做愚妄人跳出篱笆。不要离开与祂同在的乐园，否则你将永远死亡。不要满足于在跳蚤市场或马戏团用身上的零花钱所购买的基督教。那是没有能力的。在基督信仰中，圣洁与大能并驾齐驱。

现在，让我们回来考虑你内心的道德指南。就像我之前说的那样，它非常强大，并且永远都指向圣洁的神。从来不需要校准或调整。千年不变。不会随着时代或文化习俗的变化，随着科学和工业的发展而更改。所以你决不能说：“那是那个时代，而现在我们生活在一个不同的世界。那是在摩西时代，现在我们必须调整道德指南针以适应我们的时代。”不能这么说，因为神不改变。道德指南反映了祂的意志和圣洁，是恒古不变的。就像北极和指南针：尽管数千年来发生了许多变化，但它仍指向北极磁场。这两个真理是绝对的。但是，如果你不断更改道德指南针，你将变得不敏感，并且会陷入属灵的钢硬和顽固。保罗谈到这样的人时说：*……这等人的良心如同被热铁烙惯了一般*（提前4：2）。你可能会到对神的定罪没有感觉的程度，即使犯罪都以为可以逍遥法外，这的确是一个危险的境地。在罗马书第一章中说，神将他们交给了恶者，意为神放弃了他们。这样会走上一条不归路。扫罗王和犹大就是这种情况。

耶稣要求道德标准。每个真正属神的人，神的每个代表，都在教会里对付罪。所有的先知和所有的使徒们都在他们的书信中提到过：彼得，保罗，雅各，犹大和约翰。他们不仅对付罪本身，还要对付罪的根源-肉体的情欲。**我们不仅必须从罪恶中得到拯救，而且还必须从肉体情欲中得到拯救**。使徒保罗努力传讲这个真理，以至于后来大多数教会拒绝了他，或者无视他，以至于他不得不靠织帐篷谋生。对神忠心的人，如果人们把你赶出讲台，不要惊讶。实际上，这种情况一次又一次地发生。耶稣谈到那些反对罪的先知们被拒绝并被杀害。当然，耶稣也越来越不受欢迎，在服事只有三年后就被杀。（在大多数教会中，许多真正属神的人只能撑这么长时间。）无论付出多少代价，你都必须拥护道德。**没有**

**它，你将无法上天堂，你的会众也无法去。**道德将你从罪和己中释放出来，把你带入与耶稣的浪漫，激情和冒险的生活中，纵然会遇到艰难。有时候还会变为苦难。

道德要求懂得分辨。如果不懂分辨，就谈不上道德和能力的彰显。你还记得耶稣在睢鲁家医治一个12岁的女孩吗？祂所做的第一件事是将与神不相干的所有人赶出家门：**不许别人同他进去，耶稣拉着她的手，呼叫说：“女儿，起来吧”**（路8:54）。**我们将耶稣赶走的人留下，却将耶稣留下的人驱逐出去。**这是我们的教会没有能力的原因之一。你知道希腊语“教会”的意思吗？意为“呼召出来的人”——从世上被呼召出来分别为圣，为圣殿，新娘：**……毫无玷污，皱纹等类的病……**（弗5:27）。圣洁的人是有道德的人。你会问：“这样的人长什么样？”他们是那些始终如一地做圣洁的事，已经脱离了罪恶，世界和肉体的权势，只追求神的完美旨意。如果我们是这样的人，耶稣会给我们增加那些应当得救的人数。在这样的教堂中，人们不会被人为的做法或说服力所吸引或被强迫加入，而是被圣灵吸引，**圣灵只会吸引那些愿意顺服的人**（约6:44）。

例如，耶稣没有征少年官加入祂的团队，因为这个年轻人不愿放弃他拥有的一切跟随耶稣。我们总是知道谁是被圣灵吸引来的因为只要有可能，他都会出席下一次祷告会。他对神的事有“永不满足”的渴望。这样的人不会离开神在动工的教会或离开神的话。你不必一遍又一遍地说服他已得救了；相反，他试图说服其他人需要来到基督面前。我的朋友，如果我们将教会的偶像崇拜和奸淫全部清洗干净，我们将看到类似于早期教会的奇迹发生。**然而我们教会中有太多的罪阻碍教会接受神的大能。**由于我们缺乏神的大能，我们只有试着使用许多缤纷的节目，发出很多噪音，以使自己确信我们拥有真实的东西。

**耶稣拒绝了每个不愿意放弃一切的人，**每一个这样的人：富有的少年官，想先埋葬父亲的人，刚刚结婚的人，想先试一试牛的人或者要去看买的地（太8：21-22和路14：16-20）。每个不愿为耶稣全力以赴的人都会被祂拒绝，直到他完全付出了做门徒的代价。耶稣说这位富有的少年官只缺少一件事（可10:21）。大多数教会都乐于接受任何只缺少一件事的人。耶稣不是这样的：必须全部。这并不意味着耶稣不爱这样的人。因着祂的爱甚至为他们而死，并给了他们真理。耶稣甚至直到最后都爱犹大。然而，在祂新的圣洁的身体即教会里没有犹大的立锥之地。既然选择了邪恶，他必须离开。

可悲的是，我们总是忘记教会是祂的身体，不是装满人的假冒伪善和放荡行径的垃圾桶，也不是罪人的娱乐场所。耶稣不想在祂的圣体里有任何杂质。如果教会中任何人有犯罪的问题，祂要求立即予以解决（太18：15-17）。**祂流宝血不是为了掩盖罪，而是为了除去罪。**如果一个人不想通过认罪和离弃罪而被洁净，他应该待在教堂外面直到他准备好为止，因为教堂不是罪人的游乐场，而是为那些从罪中悔悟转而对神有饥渴慕义之心的人提供休息的天堂。曾经有一个男子来到我的教会几个主日后说：“我还没有预备好做这样的承诺。”两年后他回来，付上了代价，直到今天都还是一个忠心的门徒。应该是这样行的（请读徒5：12-16）。

不要把基督徒定义为：“我可以去任何我想去的地方，做任何我想做的事，因为我在基督里是自由的。”乱说！当你来到基督面前时，你放弃了所有的权利。如果你还没有做这个决定，无论你多么虔诚，都不是属于祂的。耶稣说：**若有人服事我，就当跟从我；我在哪里，服事我的人也要在那里……**（约12:26 注重点）。

如果你想与耶稣相交，活在祂的光中和与祂同在的荣耀里，你将跟祂一起做每件事。再次注意这些经文：*我在哪里，服侍我的人也要在哪里*。这意味着放弃了去电影院，打球，度假等权利，除非耶稣与你同在。有了祂的同在，不然不会买房或与某人结婚。再一次，如果你决意去了祂不想让你去的地方，你将不再属于祂。你越过一条界限将自己处于不道德的境地。

在许多教会我们已经失去了这个信息：**为了与我们的救主相交，必须放弃我们的权利**。低于这个要求使我们不配领圣餐，因为圣餐只适用于那些生活在与圣洁相交的人，他们不是与世界相交，而是与耶稣。使徒保罗说：*所以，无论何人不按理吃主的饼，喝主的杯，就是干犯主的身，主的血*（林前11：27）。

我们有数以百万计的人在教堂里敬拜神，唱赞美诗，领圣餐，奉献金钱，并做一些善事，试图向神和人证明自己的基督信仰，同时不断突破道德界限或更糟的是过另一种生活。他们认为，如果在每个礼拜天早晨给神一个小时的注意力，就应该在天堂享受永生。犹太称这些“基督徒”为不敬虔的人，将我们神的恩变作放纵情欲的机会（第4节），称他们是污秽的做梦的人（第8节），*.....玷污，.....是没有雨的云彩，.....死而又死。..是海里的狂浪，涌出自己可耻的沫子来；是流荡的星，有墨黑的幽暗为他们永远存留*（12-13）。

这些人涌入我们的教会，我们对此感到高兴。再一次，现实是这些人在大多数教会中占多数，扼杀了我们教会的生活，大大或完全削弱了神本来可以在我们中间运行的大能，正如耶稣由于他们的不信而没有在祂的家乡行神迹。耶稣教导说：*.....引到永生，那门是窄的，路是小的，找着的人也少*（太7:14）。在许多教会中，今天的消息是：进入永生之道是宽的，每个人都有空间。基甸的神对他说：“你们有太多人”，今天仍然是同一位神。

这些不渴慕圣洁的人是如何进入教会的呢？他们中的许多人都被一句话简单介绍基督：“**你所要做的就是.....**。”我的朋友，这句话会带来麻烦。耶稣为了拯救你被打得血肉模糊！你怎么会认为自己得到的救恩比付出你的生命作为回报还低呢？

### 没有法治社会的后果

没有法治的社会是不道德的社会。当然，不道德是罪，所有罪都是不顺服的结果。正是由于不顺服，我们需要警察，因此我们有了监狱，战争，离婚和夫妻间的吵架，到处都有偷窃，撒谎，性变态，混乱，分裂和纷争，包括在我们的教会中。没有法律，没有疆界，没有道德（这三个因素并存），我们无权处理罪。只有当我们的良知与神完全对齐时，我们才能以神圣的权柄说话。当今，我们迫切需要这样的声音，以免教堂淹没在自己的呕吐物中，从而使教堂变得与世界完全无关，只是成为外人的笑料。

### 总结和认罪

为神所爱的，我刚刚为你描绘了我认为的理想教会，纯洁的教会，*没有污秽，皱纹或任何类似污点的处女的教会*的图画。我相信每个牧师都必须在他们心里有这幅图画。使徒彼得看见这样的教会在他面前成长。我无法描述神多么渴望一个纯正的教会。但是，请考虑一下圣灵如何严厉地对待教会中人类的第一个罪，即撒谎的罪过。亚拿尼亚和萨菲拉因此罪被神击毙（徒5：1-10）。有祸了，我说真的有祸了。亚拿尼亚和萨菲拉重演了亚当和夏

娃的第一个罪。正如亚当和夏娃把第一个乐园污染了，亚拿尼亚和萨菲拉也污染了神创造的第二个天堂，即基督自己的身体。这无疑使我们知道神不希望教会里有犯罪。

但是，现在我要承认：首先，我要向所有传道人表示我的爱。我不愿对任何一个和我有同样呼召的弟兄作出判断。我知道建立理想教会的任务很困难。我知道，生活中没有比建立教会的工作更具挑战呼召。例如，我花了大约15年的时间才让我的教会成为祷告的教会。需要很多爱，耐心和会众的减少，但这是值得的。我知道所有牧师每天面对的压力和不合理的期待。这就是为什么50%的牧师在头五年辞职的原因。

我做了四十年牧师，仍在事工中，现在是专职作家。很少有传道人曾见过早期教会生活的重现。实际上，即使是最伟大的使徒之一保罗，也无法使自己的教会达到使徒彼得在教会成立初期所看到的那种模式。保罗死前看到几乎所有他建立的教堂都停滞在肉体的层面。最后，他被他如此深爱的人所忽视和拒绝。同样，我的朋友，我也未能把我的教会建成我理想的教会。但我已经尽力了可以像保罗那样说：*那美好的仗我已经打过了，当跑的路我已经跑尽了，所信的道我已经守住了。从此以后，有公义的冠冕为我存留，就是按着公义审批的主到了那日要赐给我的；不但赐给我，也赐给凡爱他显现的人*（提后4：7-8）。

在这场争战中，我一直保持赞美和敬拜我的救主的心态。因此，我以长者的身份对我的弟兄们用此文所作的建议是：**请记住，不能把一个没有祷告会的教堂称为教会。**早期的教会是一个祷告的教会，正如耶稣说：*我的殿要成为万民祷告的殿。*祂两次愤怒地将人们赶出圣殿，因为祂的殿不再是祷告的殿了。祷告会应成为教会的主要焦点。如果你的教会没有祷告会，那就从你自己开始，并相信会有其他人参加。神会尊重你这个做法。千万不要降低主的道德标准。不要推广廉价的基督教而欺骗人们以为他们可以藉着它就能去天堂。要谦虚，自律，与神同行并喂养群羊。不要重复别人的做法。让圣灵带领你，因为每个牧师都是不同的，每个牧师都有不同的恩赐和能力。不要用人数来判断你的事工，而是根据你是否遵守了神的旨意。只有行在神的旨意中，你才能在面对每个环境时都充满喜乐。

道德与基督信仰共存。愿主耶稣基督的恩惠与你同在。阿们。